
                Syyskokous 2020 / Pöytäkirja 

 

Aika:  25.11.2020 klo 18.00 

Paikka:  ISLO, luokka 2 + Teams-etäyhteys 

Paikalla:   Jouni Lintu, Jukka Keisanen, Ulla Korhonen, Minna Huhtamo ja 

Johanna Keronen 

Etäyhteydellä paikalla:  Jani Honkanen, Jussi Kaasinen, Tarja Isokangas, Paula Laurila, 

Nina Kokkonen, Kati Karhapää ja Ringa Nenonen  

Jussi Kaasinen poistui ak. 7. 

 

1. Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:09 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Puheenjohtajaksi valittiin Ulla Korhonen. 

Sihteeriksi valittiin Jukka Keisanen. 

3. Todetaan kokouksessa läsnäolevat äänioikeutetut jäsenet  
 

Todettiin kaikki läsnäolevat äänioikeutetut jäsenet (Liitteenä lista osallistujista). 
 

4. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 

Kokouksen todettiin olevan lainvoimainen ja päätösvaltainen.  
 

5. Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valitseminen  
 

Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Paula Laurila ja Jani Honkanen. 
  



 
6. Esityslistan hyväksyminen  

 
Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

 
7. Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen vuodelle 2021 

 
Puheenjohtaja esitteli vuoden 2021 toimintasuunnitelman. Puheenjohtaja ja sihteeri 
esittelivät vuoden 2021 talousarvion. 
 
Päätettiin vahvistaa puheenjohtajan esittelemä toimintasuunnitelma pienin esitetyin 
muutoksin. 
 
Päätettiin vahvistaa puheenjohtajan ja sihteerin esittelemä talousarvio. Talousarvion 
ulkopuolelta todettiin, että mahdollista Erasmus Sport -hankkeen toteutumista ei ole 
huomioitu talousarviossa vuodelle 2021. 

 
8. Jäsenyydet järjestöissä ja yhteisöissä  

 
Johtokunta ehdotti syyskokoukselle, että jatketaan nykyisiä jäsenyyksiä: Suomen 
Palloliitto, Pallo Nousee Idästä ry ja Pokali ry.  
 
Päätettiin hyväksyä johtokunnan esitys nykyisten jäsenyyksien jatkamisesta. 

 
 

9. Jäsenmaksun sekä kannatusjäsenmaksun suuruudesta päättäminen  
 

Maksuista ja niiden suuruudesta vuodelle 2021 johtokunta ehdotti syyskokoukselle 
seuraavaa: 

• Jäsenmaksu 40 €, perhejäsenmaksu 70 €, kannatusjäsenmaksu 30 €, 
toimihenkilöjäsenmaksu 10€ 

 

Päätettiin hyväksyä johtokunnan ehdotus jäsenmaksujen suuruudesta. 

 

10. Puheenjohtajan valinta 

 

Uudeksi puheenjohtajaksi ehdotettiin Jukka Keisasta. 

 

Puheenjohtajaksi valittiin Jukka Keisanen. 

 

11. Johtokunnan jäsenten valinta erovuoroisten tilalle  
 

Todettiin erovuorossa johtokunnassa olevat: Ringa Nenonen, Minna Huhtamo, Mika 
Laava, Marja-Leena Hirvonen, Johanna Keronen. 
 



Ringa Nenonen ja Minna Huhtamo ovat ilmoittaneet halukkuutensa jatkaa 
johtokunnassa. Valittiin Ringa Nenonen ja Minna Huhtamo johtokunnassa 
jatkokaudelle. 
 
Uusiksi johtokunnan jäseniksi ehdotettiin Jouni Lintua, Jussi Kaasista, Kati Karhapäätä 
ja Meri Mäkkeliä. Valittiin Jouni Lintu, Jussi Kaasinen, Kati Karhapää ja Meri Mäkkeli 
johtokuntaan. 

 
 

12. Tilintarkastajien valinta 
 

Johtokunnan ehdotus tilitarkastajaksi oli E&Y.  
 

 Valittiin tilintarkastajaksi ehdotuksen mukaisesti E&Y. 
 
 

13. Muut esille tulevat asiat  
 

Ei ollut muita esille tulevia asioita. 
 

 
14. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19:30 

  


